

本科在校大学生,寻找暑期中小学家教学生  
**求职** 一名,擅长中差生艺术生短期成绩提高。暑期作  
业辅导可免费试听。联系电话:17631733713

## 沧州师范学院毕业生

# 收到4年前写给自己的“时空信”

本报讯(记者 吕依霖 见习记者 蒋欣茹 通讯员 李杰)近日,沧州师范学院经济管理学院2023届毕业生收到一份特别的毕业礼物:一封4年前自己写给自己的“时空信”。刚入学时,学院辅导员让学生们写下对未来的期许。4年后,这些信件成了他们最好的毕业礼物。

“希望能交到一生挚友”“希望学业有成,4年后考上研究生”“希望自己毕业后成为一名人民教师”……毕业生们打开信封,翻看着当年自己对未来的承诺。信纸已经有些发黄,但字迹依然清晰。这些愿望有的关乎学业、事业,有的关乎友谊与爱情。一名同学告诉记者,他实现了4年前的梦想,考上了理想大学的研究生。看着当时的笔迹,他对未来多了几分信心。



毕业生在阅读“时空信”

沧州师范经济管理学院党总支书记陈瑞坤告诉记者,让学生写“时空信”是学院老师们的共同创意。沧州师范学院经济管理学院一共有20多个班级,每个班的同学在刚入学时,都在老师的带领下写下了具有特殊意义的信件,与未来的自己对话。

“大学4年是非常宝贵的4年。在校园里,他们有丰富的内容可以学习,有充足的时间可以成长。我们当初让孩子们写下这封‘时空信’,就是希望他们能够不虚度光阴,对未来有一个明确的规划,度过一段充实而有意义的大学时光。当他们毕业时再拿到这封信,能对过往有一个清晰的总结与反思,不断成长。”陈瑞坤说,希望每个孩子都有能力为自己的未来负责,不断追求更好的自己。

## 沧州援疆医生张洪芳

# 完成轮台县人民医院首例心脏起搏器植入手术

本报讯(记者 杨玉霞)近日,河北省第十批援疆医生张洪芳在轮台县人民医院完成了首例新一代无导线心脏起搏器植入手术,使78岁的患者转危为安。这一技术的应用,填补了该项技术在轮台县人民医院的空白。

张洪芳是河间市人民医院心血管内科的一名医生,5

月15日到新疆轮台县人民医院心血管内科工作。在轮台县人民医院工作的1个多月时间里,张洪芳成功救治了多名危重患者。

日前,一名78岁的女患者被送到医院时,已经没有了意识且全身紫绀,情况特别危急。由于患者心率过慢,随时都有可能出现心脏骤停,张洪

芳和团队决定紧急为患者植入临时性心脏起搏器电极。穿刺、置管、放置电极、测试……整个过程一气呵成,老人逐渐恢复了意识。

但是,停止临时起搏器工作后,老人仍出现高度房室传导阻滞的情况。考虑到患者年龄大、转院风险大等原因,张洪芳和他的团队又为患者完

成了新一代无导线心脏起搏器植入手术。经过治疗,患者手术效果特别明显,目前已经康复出院。

据悉,这是轮台县人民医院成功开展的首例临时起搏器植入术,首例新一代无导线心脏起搏器植入手术,填补了该项技术在轮台县人民医院的空白。

## 1年和10分钟

本报记者 崔春梅 本报见习记者 蒋欣茹

“我腿脚不行,到派出所办证的话,得花钱租车,让人背着下床、上车、下车,到派出所后,还得再让人背着上台阶、进门、扶着照相……一想到这些,我自己都觉得麻烦。没想到你们大热天的来到我家,在家里为我办身份证,太感谢你们啦!”7月3日下午,青县盘古镇前阁上营村瘫痪在床的79岁老人王玉芬,哽咽地说。王玉芬老人没想到,困扰她1年的难题,被青县公安局盘古派出所所长王世松、民警张芳用了不到10分钟就解决了。

原来,瘫痪在床的王玉芬老人

一直为办身份证的事儿发愁。她的身份证已过期1年,可子女不在身边,老伴又年事已高,去派出所办身份证成了困扰她的一个大难题。7月3日,青县公安局盘古派出所所长王世松、民警张芳在入户走访中得知这个情况后,立即回派出所拿着办理身份证所需的手续,接上摄像师赶往王玉芬家为她办证。

王世松和张芳在王玉芬老人身后抻好白布背景,王玉芬老人整理好坐姿,只听快门声响起,办理身份证的照片拍好了(右图)。用了不到10分钟,王世松和张芳就为王玉芬老人办好了全部手续。

望着民警们忙碌的背影,王玉芬老人忍不住流下眼泪。



## “双争”进行时

# 孕妇胎盘早剥命悬一线

## 医生紧急手术母女平安

本报讯(记者 崔春梅 见习记者 蒋欣茹 通讯员 王贺 袁铭婕)近日,任丘一名怀孕39周的孕妇因胎盘早剥而引发大量出血。家人带她赶到离家最近的沧州市中心医院河间分院就诊。医院产科医护人员及时实施剖宫产手术,孕妇顺利产下一名女婴。

任丘这名孕妇在怀孕39

周的时候,突然出现大量出血的情况。家人赶紧带她到离家较近且直接受产检的沧州市中心医院河间分院产科就诊。赶到医院时,孕妇脸色苍白,身上和鞋上都沾有血迹。

产科医生孟丽娟发现孕妇出现持续强宫缩、不放松,胎盘增厚等情况,判断她为胎盘早剥。胎盘早剥是妊娠晚期

严重并发症,往往起病急、进展快。胎盘剥离的面积越大,孕妇越容易出现大出血的情况。它就像一个隐形杀手,如不及时处理,胎儿随时可能会因缺血、缺氧而死在孕妇腹内,孕妇的生命也会受到威胁。

“孕妇命悬一线,必须马上手术!”孟丽娟立即开通孕产妇抢救绿色通道,并在麻醉科、

新生儿科医护的帮助下,快速为孕妇实施剖宫产手术。手术中,医生发现这名孕妇的羊水呈鲜红色,胎盘剥离面已达二分之一。好在手术顺利,孕妇赶到医院仅十余分钟,便产下一名体重为3455克的女婴。

听到婴儿响亮的哭声和医生那句“母女平安”,孕妇家人一直悬着的心才放下来。

## 看到交警直躲闪 原来是无证驾驶

本报讯(记者 李婉秋 通讯员 张振德)近日,一名男子无证驾驶被交警查获。

日前,市交警三大队交警在市区迎宾大道附近进行车辆检查时,发现一辆轿车在道路实线处向右侧违规变更车道。交警拦停那辆汽车。面对交警的询问,驾车的男子表示,他没有驾驶证,担心被交警发现后受罚,这才着急变更车道躲避检查。

交警依法对驾车男子作出罚款1000元的处罚。

## 志愿服务换积分 兑来奖品送老人

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)近两年来,渤海新区、黄骅市吕桥镇高口村推行爱心“积分制”管理新模式,通过积分领奖品的方式奖励做好事的村民。村里的理发师王金焕为老人义务理发积攒了不少爱心积分,又把用爱心积分兑换的礼品送给村里的老人。

王金焕每个月为村里老人义务理发一天,积累的爱积分越来越多。“积分可以到村里的‘时间银行’兑换各种生活用品。刚开始的时候,我兑换的奖品都是自用。现在,我把兑换的奖品送给村里的老人,让志愿服务更有意义。”王金焕说。

## 中西器乐 精彩汇演

本报讯(记者 崔春梅 见习记者 蒋欣茹)近日,一场精彩的乐器演奏汇演在沧州大剧院举办。市民在家门口欣赏到免费的乐器演出。

激昂的竹笛连奏《扬鞭催马运粮忙》,耳熟能详的手风琴合奏《茉莉花》……现场精彩演出,引得观众掌声不断。据悉,此次“6·21国际乐器演奏日”暨“艺术教育在沧州”成果汇演由中国乐器协会、中国乐器协会器乐文化专业委员会等主办,由沧州市天乐艺术学校等协办。中国乐器协会器乐文化专业委员会副秘书长代金悦表示,此次活动旨在通过中西器乐展演,展示艺术教育成果的魅力。